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Nivakog Elkovwv

Ewova 1: Evéewktikn emtidvon 1" Aoknong
Ewova 2: Evdeiktikn emtiduon 2™ Aoknong
Ewova 3: Evbetktikr emiduon 3™ Aoknong



EvéelKTIKEC AUOELC aoKkNoEwV dLaxeiptonc Epyou
Umo cuvinkec aBeBatotntag

1" Aoknon
H - 6 0,5
G - 8 0,5
F H, G 12 0,3
E F 4 0,2
D F 6 0,2
C E,D 15 0,2
B D 12 0,3
A C,B 8 0,24

1. NMéon elvat n mBavotnta to €pyo va €xel oAokAnpwOel to apyotepo oe 51
eBéouadeg;

2. MNa néoeg eBdopadeg n mBavotnta oAokApwong ¢tavel to 12.1%;



Evéektikn AUon

15 [26 41] 8 [41 49]
C [26 41] A [41 49]

Eikovikn ElKowKrﬂ

12 [29 41]
B [26 38]

Ewova 1: EvSeiktiki emiduon 1" Aoknong
STh=2
STc=0
STe=0
STe=2
STp=0
STc=0
STg=3
STa=0

Kpiowo povonatt: G->F->D->Ewoviki>C>A

n=49
c?=0f+02+05+0f+0;=05+03+02+0,2+0,24=1,44
c= 144=1,2

1z="F=2"0 =167

H twun 1,67 avtiotolyetl o mBavotnta 45,25%.

Emopévwg, n mBavotnta to €pyo va €xel oAokAnpwBel 1o apyotepo oe 51
eBdopadeg eival 50% + 45,25% = 95,25%.

2.50% -12,1% = 37,9%.

H mBavotnta 37,9% avtiotoei oe Z = 1,17



Emeldn n T e X ivatl Hikpotepn amo TNV TLUA TNG W, TIPEMEL va BAAOUE UITPOOoTA
amod TNV TN NG Z éva pelov, woTe va MPoKUYPEL TIUA yla Tnv X n omola va eivatl
HLKPOTEPN ATt TNV TLU TNG L.

z="E=_XY_ _117 x=4759%

Enopévwg, n mBbavotnta oAokAnpwong ¢tavel to 12,1% yia 47,596 BSouadec.



2" Acknon

A - 7 0,5

B - 10 0,6
C A B 11 0,6
D C 8 0,4
E C 5 0,1
F D, E 13 0,3
G D 10 0,3
H F,G 6 0,35

1. Noon elvat n mBavotnta to €pyo va €xel oAokAnpwBel to apyotepo oe 45
eBSopadeg;

2. Na nooeg eBdopadeg n mbavotnta oAokAnpwong dptavet to 70.19%;



Evéektikn AUon

iElKovu(r’]

11 [10 21]
C[10 21]

5 [24 29]
E [21 26]

13 [29 42] 6 [42 48]
F [29 42] H [42 48]

Eikovikry ElKovu(r'ﬂ

°

10 [32 42]
G [29 39]

Ewova 2: EvSeiktiki emiduon 2™ Aoknong

STa=3
STz=0
STc=0
STp=0
STe=3
STe=0
STe=3
STh=0

Kpiowo povondrtt: B->C->D->Ewkovikn\>F->H

H twun 2 avtiotowel os mbBavotnta 47,72%.

Emopévwg, n mBavotnta to £€pyo va £xel oAokAnpwOel TO apyotepo oe 45
eBdouadeg eival 50% - 47,72% = 2,28%.

2.70,19% - 50% = 20,19%.

H mBavotnta 20,19% avtiotowel oe Z = 0,53



XX _053 X =48795
o 1,5

7 =

Emopévwg, n mBavotnta ohokApwong ¢ptavel to 70,19% yia 48,795 eBdouadec.



3" Acknon

A C

A C

A C

E,D

F,G,H

KL
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Evéeiktikn AUon

EIKoVIKA

1310 23]
1[10 23]

J[2329]

3[7 10]
E[710]

1 [24 25

Eikoviki

5[24 29]
L[1217]

Ewova 3: EvSewctikr entiduon 3™ Aoknong

6 [23 29]

529 34]
M [29 34]
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Xpnupatodotnon

To mapov ekmalSeUTIKO UALKO €XEL avamTuxBOel oTo MAQLOLO TOU EKTTALOEUTIKOU £pYOU
Tou S16aokovra.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Madnpata Mavermotnpiov MNatpwv» E€xeL
XPNUATOS0TACEL HOVO TNV avaSLOpOpPWon TOU EKMTALSEUTIKOU UALKOU.

To €pyo ulomoleital oto mAaiolo tou Emixelpnotakol Mpoypappatog «Ekmaibeuon
kat Al Blou MaBnon» kat ouyxpnuatodoteitat amd tnv Eupwrnaikn Evwon
(Eupwmaikd Kowwviko Tapeio) kat amo eBvikolg topoud.

[EKHA;M':Y;ZH kﬁil HA BI‘OYt MAGL{LH — EZHA
LUU/=LUIS

EREVOLEN O ROLVIUVER ENE J VIO 7E

E- PIFEEEL Y1 20 pvsrrale
YNOYPIEIO NAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAON ‘ :

puwnaikr 'Evwon EIAIKH YNMHPEZIIA AIAXEIPIZHE

Ev
Evpwnaind Korvwved Tapdo
Mg tn ouyxpnuarodotnon mg EAMVGSac xat g Evpwmaixic Evwong
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Inueiwpa Avadopdg

Copyright MNavemotuio MNatpwv, lpnyoplo¢ MmeAnyiwavvng. «MAnpodoplakd
JuotApota Awoiknong. 10" Aldhe€n — Evdelktikég AUOELC aoKAoswv Slaxeiplong
€pyou UTO ouvBnkeg aBeBatdtntagy. Ekdoon: 1.0. MNatpa 2015. AtaBéoipo amnod tn
Swctuakn dtevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/modules/document/document.php?course=DEAPT111.
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Inueiwpa Adslodotnong

To mapov VAkO dlatiBetal pe toug 0poug tng adelag xprnong Creative Commons
Avadopad, Mn Eunopikr) Xprion Napopota Atavopur 4.0 [1] | petayevéotepn, AleBvng
‘Ekdoon. Efalpouvtal ta autoteAn €pya Tpitwv m.x. ¢wroypadieg, Slaypappata
K.A.TL., T omola gunepPLEXOVTOL O QUTO KoL Ta omoia avadépovtal pall He Toug
OpOoUC XpHoNG TOUG 0To «Inueiwpa Xprong Epywv Tpltwv».

©0CO

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Eunopkn opiletal n xpnon:

* 10U Oev TEpAAUPBAVEL AUECO I EUUECO OLKOVOULKO OdeAOg amod Tnv xpnon
TOU €pYOU, YLO TO SLOVOUEQ TOU £PYOU Kal adelod0xo

* 10U Sev mepAAUPBAVEL OLKOVOULKN cuvaAlayn wg mpolnoBeon yla Tn xprion
N mpooBaocn oto £pyo

* 1ou 6ev mpoomopilel oto Slavopéa Tou €pyou  Kal adelodOX0 EUUECO
OLKOVOULKO Odelog (m.x. Stadnuioelg) amd tnv mpoPoArn tou €pyou o€
Sladiktuako tomno

O Skalouxog pmopet va mapéxel otov adelodoxo Eexwplot adela va xpnoLpomoLel
TO £PYO0 YLO EUITOPLKNA XPNon, epocov auto tou IntnOel.

14


[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
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